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SOIdx_

Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 63024728 Rohr-Clip 18mm, 1 fach, M6 (1x) Pipe clip 18mm, 1 times, M6 (1x) Clip de tube 18mm, simple, M6 (1x) Tubo-Clips 18 mm M6 (1x) Tubo-Clips 18 mm M6 (1x) Pijp-Clips 18 mm M6 (1x) 18

2 7 747 016 269 Anschlussrohr D18x1 EZ Connector pipe D18x1 EZ Tuyauterie D18x1 EZ Tubo di raccordo D18x1 EZ Tubería de conexión D18x1 EZ Aansluitleiding D18x1 EZ 45

3 63043996 Anschlussrohr 18x1 Edelstahl KW Piping 18x1 h-g steel cold water Tuyauterie 18x1 Tubo di raccordo 18x1 Tubería de conexión 18x1agua fría Aansluitleiding 18x1 29

5 7 747 016 505 Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x) Gasket D17x24x2 AFM34 (x10) Joint D17x24x2 AFM34 (10x) Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x) Junta D17x24x2 AFM34 (10x) Afdichting D17x24x2 AFM34 28

6 63044003 Übergangsstück Rp3/4 IGxD18 Klemmr Transition piece Rp3/4x18 clamp Élément intermédiaire Rp3/4 IGxD18 Pezzo di raccordo Rp3/4 IGxD18 Pieza de acoplamiento Rp3/4 IGxD18 Sok Rp3/4 IGxD18 20

12 7 747 016 057 Rücklaufrohr HK DN25 V2 Return pipe ht c DN25 kpl Tube retour HK DN25 kpl V2 Tubo di ritorno HK DN25 kpl V2 Tubo de retorno HK DN25 kpl V2 Retourleiding HK DN25 kpl V2 33

13 7 747 016 500 Rohr-Clips Kus 28 mm M6 (2x) Pipe-Clips , 1 fold 28 mm M6 (2x) Tube-Clips 28 mm M6 (2x) Tubo-Clips 28 mm M6 (2x) Tubo-Clips 28 mm M6 (2x) Pijp-Clips 28 mm M6 (2x) 23

14 7 747 016 056 Winkelverteiler G1" flachdichtend Corner distributor G1" cpl Equerre Distributeur G1" Angolo Distributore G1" Ángulo Boquilla de purga G1" Hoeksteun Kortsluitleiding G1" 28

15 8 718 590 556 Rücklaufrohr Pumpe DN25 Pipe Pump DN25 Tube retour pompe DN25 Tubo di ritorno pompa DN25 Tubo de retorno bomba DN25 Retourleiding pomp DN25 41

16 7 736 603 979 Pumpe Para 15-130/6-43/SC 12H Pumpe Para 15-130/6-43/SC 12H Pompe Para 15-130/6-43/SC 12H Pompa Para 15-130/6-43/SC 12H Bomba Para 15-130/6-43/SC 12H Pomp Para 15-130/6-43/SC 12H 48

16 7 736 603 980 Pumpe Para 15-130/6-43/SC 6H Pump Para 15-130/6-43/SC 6H sp Pompe Para 15-130/6-43/SC 6H Pomp Para 15-130/6-43/SC 6H Bomba Para 15-130/6-43/SC 6H Pomp Para 15-130/6-43/SC 6H 48

17 7 747 016 271 Winkel G1 Mu x G1 AG x G1/2 Entl Square G1 x G1 x G1/2 Equerre G1 x G1 x G1/2 Angolo G1 x G1 x G1/2 Ángulo G1 x G1 x G1/2 Hoeksteun G1 x G1 x G1/2 41

18 7 747 016 270 RL-Rohr Speicher DN20 2HK Return pipe DHW DN20 SB105T,2ht ci Tube retour Ballon DN20 2HK Tubo di ritorno Accumulatore DN20 2HK Tubo de retorno Acumulador DN20 2HK Retourleiding Voorraadvat DN20 2HK 44

19 7 747 016 273 Klemmringverschr G3/4 IGx22 Clampg ring screw conn G3/4xD22 Joint américan G3/4 IGx22 Sistema di serraggio ad anello G3/4 IGx2 Conexión bicono G3/4 IGx22 Klemringkoppelstuk G3/4 IGx22 35

20 8 718 590 579 Rohr DN20 Pipe DN20 Tube DN20 Tubo DN20 Tubo DN20 Buis DN20 45

21 7 747 016 055 Vorlaufrohr HK DN25 Flow pipe ht circ DN25 cpl. Tube départ DN25 Tubo di mandata DN25 Tubo de impulsión DN25 Aanvoerleiding DN25 30

22 8 718 584 714 Dichtung D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Gasket D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Joint D21x30x3 (5x) Guarnizione (5x) Junta D21x30x3 (5x) Pakking (5x) 25

23 8 718 590 555 Rückschlagventil G1(IG)xG1(AG) Valve check G1(IG)xG1(AG) Capet anti-retour G1(IG)xG1(AG) Valvola di non ritorno G1(1G)xG1(AG) Válvula de retención G1(IG)xG(AG) Keerklep G1(1G)xG1(AG) 44

  7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m Cable Para Connector grey 3.0m sp Câble Para connecteur grey 3.0m Cavo Para spina grey 3.0m Cables Para enchufe 3.0m Kabel Para connector 3.0m 27

  7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

1642 Rohrgr HE KUB 1 - 8718588394

19.03.2020 5 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 63025294 T-Stück G1" VK Tee G1" VK Pièce en T G1" VK compl. Raccordo a T G1" VK Pieza en T G1" VK T-stuk G1" VK 39

2 63025295 T-Stück G1" RK Tee G1" RK G135 Pièce en T G1" RK G135 compl. Raccordo a T G1" RK Pieza en T G1" RK T-stuk G1" RK 39

3 63025308 Rohr VK/RK kurz DN20 seitlich Pipe VK/RK short DN20 Tube VK/RK court DN20 compl. Tubo mandata/ritorno breve DN20 Tubo alimentación/retorno corto DN20 Pijp aanvoer/retour kort DN20 38

4 63025319 Rohr VK/RK lang DN20 seitlich Pipe VK/RK long DN20 Tube VK/RK long DN20 compl. Tubo mandata/ritorno lungo DN20 Tubo alimentación/retorno largo DN20 Pijp aanvoer/retour lang DN20 36

5 8 718 584 895 Winkel G1" Angle G1" pckd Équerre G1" Gomiti G1" Ángulo G1" Hoeksteun G1" 21

6 63025341 Vorlaufrohr Speicher DN 20 seitl Flow pipe DN20 S135/160 Tube départ DN20 S135/160 compl. Tubo di mandata DN20 S135/160 tubo de impulsión DN20 S135/160 Aanvoerleiding DN20 S135/160 35

7 63025342 Rücklaufrohr Speicher DN 20 seitlich Return pipe DN20 S135/160 Tube retour DN20 S135/160 compl. Tubo di ritorno DN20 S135/160 tubo de retorno DN20 S135/160 Retourleiding DN20 S135/160 37

8 7 736 603 979 Pumpe Para 15-130/6-43/SC 12H Pumpe Para 15-130/6-43/SC 12H Pompe Para 15-130/6-43/SC 12H Pompa Para 15-130/6-43/SC 12H Bomba Para 15-130/6-43/SC 12H Pomp Para 15-130/6-43/SC 12H 48

8 7 736 603 980 Pumpe Para 15-130/6-43/SC 6H Pump Para 15-130/6-43/SC 6H sp Pompe Para 15-130/6-43/SC 6H Pomp Para 15-130/6-43/SC 6H Bomba Para 15-130/6-43/SC 6H Pomp Para 15-130/6-43/SC 6H 48

9 63025343 Rückschlagventil Eckform G1IgxG1Ag Non-return valve G1"xG1" S135/160 Clapet anti-retour G1"xG1" S135/S160 Valvola di non ritorno G1"xG1" S135/160 Válvula de retención G1"xG1" S135/160 Terugslagklep G1"xG1" S135/160 40

10 63025359 Winkel G3/4 AGxG3/4 Mu Angle G3/4"xG3/4" S135/160 Coude G3/4"xG3/4" S135/160 compl. Angolo G3/4"xG3/4" S135/1 60 Ángulo G3/4"xG3/4" S135/160 Hoeksteun G3/4"xG3/4" S135/160 36

11 7 747 016 505 Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x) Gasket D17x24x2 AFM34 (x10) Joint D17x24x2 AFM34 (10x) Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x) Junta D17x24x2 AFM34 (10x) Afdichting D17x24x2 AFM34 28

12 63028008 Dichtung D21x30x2mm (5x) Gasket D21x30x2mm AFM 34 (5x) Joint D21x30x2mm AFM 34 (5x) Guarnizione D21x30x2mm AFM 34 (5x) Junta D21x30x2mm AFM 34 (5x) pakking D21x30x2mm AFM 34 (5x) 13

  7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m Cable Para Connector grey 3.0m sp Câble Para connecteur grey 3.0m Cavo Para spina grey 3.0m Cables Para enchufe 3.0m Kabel Para connector 3.0m 27

  7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

1643 Rohrgr HE KUB 1 - 8718588395

19.03.2020 6 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 8 738 804 083 Rohr G1Agx150 Ueberw G1 V2 Pipe G1Agx150 ctrl G1 V2 Tube G1Agx150 G1 V2 Tubo G1Agx150 G1 V2 Tubo G1Agx150 G1 V2 Buis G1Agx150 G1 V2 36

2 8 738 804 084 Rohr G1Agx400 Ueberw G1 V2 Pipe G1Agx400 ctrl G1 V2 Tube G1Agx400 G1 V2 Tubo G1Agx400 G1 V2 Tubo G1Agx400 G1 V2 Buis G1Agx 400 G1 V2 41

3 63012032 Dichtung D24x30,5x2 AFM34 Gasket D24x30.5x2mm AFM34, white Joint 24x30,5x2mm AFM34,blanc Guarnizione D24x30,5x2mm bianco Junta D24x30,5x2mm blanc pakking D24x30,5x2mm wit

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Erg.Kit1 - 7736602298

19.03.2020 7 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

2 63012032 Dichtung D24x30,5x2 AFM34 Gasket D24x30.5x2mm AFM34, white Joint 24x30,5x2mm AFM34,blanc Guarnizione D24x30,5x2mm bianco Junta D24x30,5x2mm blanc pakking D24x30,5x2mm wit

9 8 738 804 085 Verlängerungsrohr DN20 Speicher V2 Pipe Extension DN20 Tank V2 Tuyau de rallonge DN20 V2 Tubo prolunga DN20 V2 Tubo extensión DN20 V2 Verlengbuis DN20 V2 43

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Erg.Kit2 - 7736602299

19.03.2020 8 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 8 718 585 389 Reduzierstück G1 1/2" x G1" Pipe Reducing piece G 1 1/2"-1" Embout de réduction G1 1/2"xG1" Riduzione G1 1/2"xG1" Adaptador G1" 1/2"xG 1" Reducer G1" 1/2xG1" 19

2 8 718 660 766 0 Dichtungs-Set D32x44x2 AFM34 (5x) Seal Set D32x44x2mm AFM34 (5 pc) Kit d'étanchéité D32x44x2 AFM34 (5 pces Set guarnizioni D32x44x2 AFM34 (5 pz.) Juego de juntas D32x44x2 AFM34 5 ud. Afdichtingsset D32x44x2mm AFM34 (5 St) 25

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Reduzierstück-Set G1 - 8718594445

For:

19.03.2020 9 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 67900919 Verlängerung G1"x 80mm Extension G1"x 80mm TUBUL RALLONGE G1"x 80mm Prolunga G1"x80mm Prolongacion G1"x80mm Verlenging G1"x80mm 31

2 8 718 585 269 Dichtung D24x30,5x2 AFM34 (1x) Seal D24x30,5x2 AFM34 (1x) packed Joint D24x30,5x2 AFM34 (1x) Guarnizione D24x30,5x2 AFM34 (1x) Junta D24x30,5x2 AFM34 (1x) Pakking D24x30,5x2 AFM34 (1x) 19

3 67900918 Rückschlagventil Eckform G1-1 1/2" Non-return valve G1"-1 1/2 Tubul clapet anti retour g1" - 1 1/2" Valvola di non ritorno G1"-1 1/2" Valvula antiretorno G1" - 1 1/2" Terugslagklep G1"-1 1/2" 37

4 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Pakking D28x44x2mm , zwart (5x) 26

5 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H 48

5 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H 48

6 67900917 Winkel G1 mit Flansch 1 1/2 kpl Angle G1" with Flange G1 1/2 Coude G1"AVEC BRIDE G1 1/2" compl. Angolo G1 1/2" Ángulo G1 con brida G1 1/2" Hoeksteun G1 1/2" 31

7 67901389 Metallwellschlauch DN25 850mm Metal corrugated hose DN25 850mm Tubul flexible DN25 L850 Tubo metallico ondulato DN25 850mm Tubo metálico DN25 850mm Metalen flexibel DN25 850mm 38

8 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1" compl. LT135-200/1 Hoeksteun G1" 28

9 63010912 Doppelnippel G1"xG1" 65mm Double nipple G1" 65mm MAMELON G1" 65MM COMPL. Nipplo doppio G1"xG1" 65mm Casquillo doble G1" 65 mm compl. LT135- Nippel G1"xG1" 65mm 32

10 67901386 Metallwellschlauch DN25 700mm Metal corrugated hose DN25 700mm Tuyau flexible métallique DN25 700mm Tubo metallico ondulato DN25 700mm Tubo metálico DN25 700mm Metalen flexibel DN25 700mm 37

11 8 718 575 526 0 O-Ring 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) Joint torique 35x3 Set (5x) Anello di tenuta 35x3 Set (5x) Anillo tórico 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) 19

12 8 718 584 888 Überwurfmutter G1 1/2" (1x) Nut union G1 1/2" pckd (1 pc) Écrou-raccord G1 1/2" (1x) Controdado G1 1/2" (1x) Tuerca de racor G1 1/2" (1x) Wartelmoer G1 1/2" (1x) 29

  5909260 Dichtungssatz LT/ST Gasket set boiler storage pipework LT/ST Joints G115 lt/st Guarnizione (set) Tubazione Conjunto de juntas LT/ST Set afdichting LT/ST 20

  7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m Cable Para Connector grey 3.0m sp Câble Para connecteur grey 3.0m Cavo Para spina grey 3.0m Cables Para enchufe 3.0m Kabel Para connector 3.0m 27

  7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC1-HE - 8718588371

19.03.2020 10 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 63010912 Doppelnippel G1"xG1" 65mm Double nipple G1" 65mm MAMELON G1" 65MM COMPL. Nipplo doppio G1"xG1" 65mm Casquillo doble G1" 65 mm compl. LT135- Nippel G1"xG1" 65mm 32

2 8 718 575 526 0 O-Ring 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) Joint torique 35x3 Set (5x) Anello di tenuta 35x3 Set (5x) Anillo tórico 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) 19

3 8 718 584 714 Dichtung D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Gasket D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Joint D21x30x3 (5x) Guarnizione (5x) Junta D21x30x3 (5x) Pakking (5x) 25

4 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1" compl. LT135-200/1 Hoeksteun G1" 28

5 67901389 Metallwellschlauch DN25 850mm Metal corrugated hose DN25 850mm Tubul flexible DN25 L850 Tubo metallico ondulato DN25 850mm Tubo metálico DN25 850mm Metalen flexibel DN25 850mm 38

5 67903097 Metallwellschlauch DN25 950mm Metal corrugated hose DN 25 950mm lg Tuyau metal flexible DN25 L950mm Tubo flessibile DN25 950mm Tubo metálico DN25 950mm Slang DN25 950mm 39

6 8 718 585 389 Reduzierstück G1 1/2" x G1" Pipe Reducing piece G 1 1/2"-1" Embout de réduction G1 1/2"xG1" Riduzione G1 1/2"xG1" Adaptador G1" 1/2"xG 1" Reducer G1" 1/2xG1" 19

7 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Pakking D28x44x2mm , zwart (5x) 26

8 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H 48

8 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H 48

9 5681140 Rückschlagventil Eckform G1"-1 1/2" Angle non-return valve G1"-1 1/2" Clapet anti-retour cpl. pour ballon LT Valvola di non ritorno G1"-1 1/2" Válvula de retención G1"-1 1/2" Terugslagventiel G1"- 1 1/2" kompleet 35

10 67901384 Metallwellschlauch DN25 585mm Metal corrugated hose DN25 585mm Tubul flexible DN25 L585 Tubo metallico ondulato DN25 585mm Manguera ondulada de metal DN25 585mm Metalen flexibel DN25 585mm 36

10 67901389 Metallwellschlauch DN25 850mm Metal corrugated hose DN25 850mm Tubul flexible DN25 L850 Tubo metallico ondulato DN25 850mm Tubo metálico DN25 850mm Metalen flexibel DN25 850mm 38

11 67900919 Verlängerung G1"x 80mm Extension G1"x 80mm TUBUL RALLONGE G1"x 80mm Prolunga G1"x80mm Prolongacion G1"x80mm Verlenging G1"x80mm 31

  7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m Cable Para Connector grey 3.0m sp Câble Para connecteur grey 3.0m Cavo Para spina grey 3.0m Cables Para enchufe 3.0m Kabel Para connector 3.0m 27

  7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

  8 738 804 332 Verbindungswinkel G115/S105 silber Angle bracket G115/S105 silver packed Tôle déflecteur G115/S105 argent Angolare di collegamento G115/Sargentato Ángulo de unión G115/S105 plata Verbindingshoek G115/S105 zilver 37

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC2-HE - 8718588372

19.03.2020 11 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 8 718 584 714 Dichtung D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Gasket D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Joint D21x30x3 (5x) Guarnizione (5x) Junta D21x30x3 (5x) Pakking (5x) 25

2 8 718 585 383 Anschlussteil kpl G1/DN27 Pipe connection part G1/DN27 pckd Raccordement G1/DN27 Collegamento Conexión G1/DN1 Aansluiting 27

3 8 718 575 525 0 O-Ring 26x3 Set (5x) O-ring 26x3 Set (5x) Joint torique 26x3 Set (5x) Anello di tenuta 26x3 Set (5x) Anillo tórico 26x3 Set (5x) O-ring 26x3 Set (5x) 21

4 8 718 585 384 Überwurfmutter M36x1,5 Nut union M36x1,5 pckd Écrou-raccord M36x1,5 Controdado M36x1,5 Tuerca de racor M36x1,5 Wartelmoer M36x1,5 35

5 8 718 585 388 Rücklaufrohr waagr kpl 17-21/LT300 Return pipe horiz cpl 17-21/LT300 Tube retour hor 17-21/300 Tubo di ritorno Tubo de retorno hor 17-21/300 Retourleiding 28

6 8 718 584 895 Winkel G1" Angle G1" pckd Équerre G1" Gomiti G1" Ángulo G1" Hoeksteun G1" 21

7 8 718 585 387 Rücklaufrohr senkr kpl 17-21/LT300 Return pipe vertical cpl 17-21/LT300 Tube retour ver 17-21/300 Tbo di ritorno Tbo de retorno ver 17-21/300 Retourleiding 31

8 63002821 Rückschlagventil Eckform LT300 Non-return valve right angled LT300 Clapet anti-retour Valvola di non ritorno Forma angolare LT Vávula antirretorno codo derecho LT 300 Terugslagklep 38

9 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Pakking D28x44x2mm , zwart (5x) 26

10 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H 48

10 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H 48

11 8 718 585 386 Vorlaufrohr waagr kpl 17-21/LT300 Pipe flow horiz cpl 17-21/LT300 Tuyau de départ hor 17-21/300 Tubo di mandata Tubo de impulsión 17-21/300 Anvoerleiding 36

12 67900920 Winkelklemmring-Verschraub G1/DN27 Angular clamping ring screw connection RACCORD-UNION COUDE+BAGUESERRAGE G1/DN27 Anello G1"/DN27 Racor G1"/DN27 Klemringkoppelstuk G1"/DN27 31

13 8 718 585 385 Vorlaufrohr senkr kpl 17-21/LT300 Pipe flow vertical cpl 17-21/LT300 Tuyau de départ 17-21/LT300 Tubo di mandata Tubo de impulsión 17-21/LT300 Aanvoerleiding 36

14 63010912 Doppelnippel G1"xG1" 65mm Double nipple G1" 65mm MAMELON G1" 65MM COMPL. Nipplo doppio G1"xG1" 65mm Casquillo doble G1" 65 mm compl. LT135- Nippel G1"xG1" 65mm 32

15 8 718 575 526 0 O-Ring 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) Joint torique 35x3 Set (5x) Anello di tenuta 35x3 Set (5x) Anillo tórico 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) 19

16 67900919 Verlängerung G1"x 80mm Extension G1"x 80mm TUBUL RALLONGE G1"x 80mm Prolunga G1"x80mm Prolongacion G1"x80mm Verlenging G1"x80mm 31

  7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m Cable Para Connector grey 3.0m sp Câble Para connecteur grey 3.0m Cavo Para spina grey 3.0m Cables Para enchufe 3.0m Kabel Para connector 3.0m 27

  7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

  8 738 804 332 Verbindungswinkel G115/S105 silber Angle bracket G115/S105 silver packed Tôle déflecteur G115/S105 argent Angolare di collegamento G115/Sargentato Ángulo de unión G115/S105 plata Verbindingshoek G115/S105 zilver 37

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC3-HE - 8718588373

19.03.2020 12 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 8 718 575 526 0 O-Ring 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) Joint torique 35x3 Set (5x) Anello di tenuta 35x3 Set (5x) Anillo tórico 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) 19

2 63002822 Doppelnippel G1xG1 51lg Double nipple G1 Nipple double G1xG1 51lg Nipples doppio G1"xG1" 51mm Racor doble G1 Dubbele nippel G1"xG1" 51mm 32

3 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1" compl. LT135-200/1 Hoeksteun G1" 28

4 8 718 584 714 Dichtung D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Gasket D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Joint D21x30x3 (5x) Guarnizione (5x) Junta D21x30x3 (5x) Pakking (5x) 25

5 67901388 Metallwellschlauch DN25 800mm Metal corrugated hose DN25 800mm Tubul coude DN25 L800 Tubo metallico ondulato DN25 800mm Tubo metálico DN25 800mm Metalen flexibel DN25 800mm 37

6 8 718 585 389 Reduzierstück G1 1/2" x G1" Pipe Reducing piece G 1 1/2"-1" Embout de réduction G1 1/2"xG1" Riduzione G1 1/2"xG1" Adaptador G1" 1/2"xG 1" Reducer G1" 1/2xG1" 19

7 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Pakking D28x44x2mm , zwart (5x) 26

8 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H 48

8 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H 48

9 5681140 Rückschlagventil Eckform G1"-1 1/2" Angle non-return valve G1"-1 1/2" Clapet anti-retour cpl. pour ballon LT Valvola di non ritorno G1"-1 1/2" Válvula de retención G1"-1 1/2" Terugslagventiel G1"- 1 1/2" kompleet 35

10 67903097 Metallwellschlauch DN25 950mm Metal corrugated hose DN 25 950mm lg Tuyau metal flexible DN25 L950mm Tubo flessibile DN25 950mm Tubo metálico DN25 950mm Slang DN25 950mm 39

  7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m Cable Para Connector grey 3.0m sp Câble Para connecteur grey 3.0m Cavo Para spina grey 3.0m Cables Para enchufe 3.0m Kabel Para connector 3.0m 27

  7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC4-HE - 8718588374

19.03.2020 13 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 8 718 575 526 0 O-Ring 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) Joint torique 35x3 Set (5x) Anello di tenuta 35x3 Set (5x) Anillo tórico 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) 19

2 63002822 Doppelnippel G1xG1 51lg Double nipple G1 Nipple double G1xG1 51lg Nipples doppio G1"xG1" 51mm Racor doble G1 Dubbele nippel G1"xG1" 51mm 32

3 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1" compl. LT135-200/1 Hoeksteun G1" 28

4 8 718 584 714 Dichtung D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Gasket D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Joint D21x30x3 (5x) Guarnizione (5x) Junta D21x30x3 (5x) Pakking (5x) 25

5 8 718 585 152 Vorlaufrohr senkr 35-85/LT300 Pipe flow vertical 35-85/LT300 Tuyau de départ ver 35-85/300 Tbo di mandata tubo de impulsión ver 35-85/300 Aanvoerleiding 42

6 67900920 Winkelklemmring-Verschraub G1/DN27 Angular clamping ring screw connection RACCORD-UNION COUDE+BAGUESERRAGE G1/DN27 Anello G1"/DN27 Racor G1"/DN27 Klemringkoppelstuk G1"/DN27 31

7 8 718 585 146 Vorlaufrohr waagr 35-85/LT300 Pipe flow horizontal 35-85/LT300 Tuyau de départ hor 35-85/300 Tubo di mandata tubo de impulsión hor 35-85/300 Anvoerleiding 41

8 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Pakking D28x44x2mm , zwart (5x) 26

9 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H 48

9 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H 48

10 63002821 Rückschlagventil Eckform LT300 Non-return valve right angled LT300 Clapet anti-retour Valvola di non ritorno Forma angolare LT Vávula antirretorno codo derecho LT 300 Terugslagklep 38

11 8 718 584 917 Rücklaufrohrbogen 35-85/LT300 Return pipe bend 35-85/LT300 Tube retour 35-85/300 Tubo di ritorno Tubo de retorno 35-85/300 Retourleiding 43

12 8 718 584 900 Rücklaufrohr senkr 35-85/LT300 Return pipe vertical 35-85/LT300 Tube retour 35-85/300 Tubo di ritorno Tubo de retorno 35-85/300 Retourleiding 43

  7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m Cable Para Connector grey 3.0m sp Câble Para connecteur grey 3.0m Cavo Para spina grey 3.0m Cables Para enchufe 3.0m Kabel Para connector 3.0m 27

  7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC5-HE - 8718588375

19.03.2020 14 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 67900919 Verlängerung G1"x 80mm Extension G1"x 80mm TUBUL RALLONGE G1"x 80mm Prolunga G1"x80mm Prolongacion G1"x80mm Verlenging G1"x80mm 31

2 8 718 585 269 Dichtung D24x30,5x2 AFM34 (1x) Seal D24x30,5x2 AFM34 (1x) packed Joint D24x30,5x2 AFM34 (1x) Guarnizione D24x30,5x2 AFM34 (1x) Junta D24x30,5x2 AFM34 (1x) Pakking D24x30,5x2 AFM34 (1x) 19

3 67900918 Rückschlagventil Eckform G1-1 1/2" Non-return valve G1"-1 1/2 Tubul clapet anti retour g1" - 1 1/2" Valvola di non ritorno G1"-1 1/2" Valvula antiretorno G1" - 1 1/2" Terugslagklep G1"-1 1/2" 37

4 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Pakking D28x44x2mm , zwart (5x) 26

5 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H 48

5 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H 48

6 67900917 Winkel G1 mit Flansch 1 1/2 kpl Angle G1" with Flange G1 1/2 Coude G1"AVEC BRIDE G1 1/2" compl. Angolo G1 1/2" Ángulo G1 con brida G1 1/2" Hoeksteun G1 1/2" 31

7 67901389 Metallwellschlauch DN25 850mm Metal corrugated hose DN25 850mm Tubul flexible DN25 L850 Tubo metallico ondulato DN25 850mm Tubo metálico DN25 850mm Metalen flexibel DN25 850mm 38

8 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1" compl. LT135-200/1 Hoeksteun G1" 28

9 63002822 Doppelnippel G1xG1 51lg Double nipple G1 Nipple double G1xG1 51lg Nipples doppio G1"xG1" 51mm Racor doble G1 Dubbele nippel G1"xG1" 51mm 32

10 8 718 575 526 0 O-Ring 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) Joint torique 35x3 Set (5x) Anello di tenuta 35x3 Set (5x) Anillo tórico 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) 19

11 67901388 Metallwellschlauch DN25 800mm Metal corrugated hose DN25 800mm Tubul coude DN25 L800 Tubo metallico ondulato DN25 800mm Tubo metálico DN25 800mm Metalen flexibel DN25 800mm 37

12 8 718 584 888 Überwurfmutter G1 1/2" (1x) Nut union G1 1/2" pckd (1 pc) Écrou-raccord G1 1/2" (1x) Controdado G1 1/2" (1x) Tuerca de racor G1 1/2" (1x) Wartelmoer G1 1/2" (1x) 29

  5909260 Dichtungssatz LT/ST Gasket set boiler storage pipework LT/ST Joints G115 lt/st Guarnizione (set) Tubazione Conjunto de juntas LT/ST Set afdichting LT/ST 20

  7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m Cable Para Connector grey 3.0m sp Câble Para connecteur grey 3.0m Cavo Para spina grey 3.0m Cables Para enchufe 3.0m Kabel Para connector 3.0m 27

  7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC6-HE - 8718588376

For:

19.03.2020 15 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 8 718 575 526 0 O-Ring 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) Joint torique 35x3 Set (5x) Anello di tenuta 35x3 Set (5x) Anillo tórico 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) 19

2 63002822 Doppelnippel G1xG1 51lg Double nipple G1 Nipple double G1xG1 51lg Nipples doppio G1"xG1" 51mm Racor doble G1 Dubbele nippel G1"xG1" 51mm 32

3 8 718 585 269 Dichtung D24x30,5x2 AFM34 (1x) Seal D24x30,5x2 AFM34 (1x) packed Joint D24x30,5x2 AFM34 (1x) Guarnizione D24x30,5x2 AFM34 (1x) Junta D24x30,5x2 AFM34 (1x) Pakking D24x30,5x2 AFM34 (1x) 19

4 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1" compl. LT135-200/1 Hoeksteun G1" 28

5 67901389 Metallwellschlauch DN25 850mm Metal corrugated hose DN25 850mm Tubul flexible DN25 L850 Tubo metallico ondulato DN25 850mm Tubo metálico DN25 850mm Metalen flexibel DN25 850mm 38

6 67901388 Metallwellschlauch DN25 800mm Metal corrugated hose DN25 800mm Tubul coude DN25 L800 Tubo metallico ondulato DN25 800mm Tubo metálico DN25 800mm Metalen flexibel DN25 800mm 37

7 67900917 Winkel G1 mit Flansch 1 1/2 kpl Angle G1" with Flange G1 1/2 Coude G1"AVEC BRIDE G1 1/2" compl. Angolo G1 1/2" Ángulo G1 con brida G1 1/2" Hoeksteun G1 1/2" 31

8 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Pakking D28x44x2mm , zwart (5x) 26

9 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H 48

9 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H 48

10 67900918 Rückschlagventil Eckform G1-1 1/2" Non-return valve G1"-1 1/2 Tubul clapet anti retour g1" - 1 1/2" Valvola di non ritorno G1"-1 1/2" Valvula antiretorno G1" - 1 1/2" Terugslagklep G1"-1 1/2" 37

11 67900919 Verlängerung G1"x 80mm Extension G1"x 80mm TUBUL RALLONGE G1"x 80mm Prolunga G1"x80mm Prolongacion G1"x80mm Verlenging G1"x80mm 31

12 67902785 T-Stück KAS1/ST Tee KAS1/ST TUBUL T RACCORD KAS 1 Raccordo a T Pieza en T KAS1/ST T-stuk 41

13 8 718 584 895 Winkel G1" Angle G1" pckd Équerre G1" Gomiti G1" Ángulo G1" Hoeksteun G1" 21

14 8 718 585 153 Dichtung D32x44x2, DVGW-zugel Gasket D32x44x2mm C4400 Klinger SIL, pck Joint D32x44x2mm Guarnizione Junta Pakking D32x44x2 17

15 67900909 Anschlussverschraubung R1 1/4 Union joint R1 1/4 RACCORD R1 1/4 Raccordo Conexión R1 1/4 Aansluiting 27

16 8 718 585 261 Überwurfmutter G1 1/2"x19 Ms Union nut G1 1/2"x19 Ms packed Écrou-raccord G1 1/2"x19 Ms Controdado G1 1/2"x19 Ms Tuerca de racor G1 1/2"x19 Ms Wartelmoer G1 1/2"x19 Ms 18

17 8 718 584 888 Überwurfmutter G1 1/2" (1x) Nut union G1 1/2" pckd (1 pc) Écrou-raccord G1 1/2" (1x) Controdado G1 1/2" (1x) Tuerca de racor G1 1/2" (1x) Wartelmoer G1 1/2" (1x) 29

  7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m Cable Para Connector grey 3.0m sp Câble Para connecteur grey 3.0m Cavo Para spina grey 3.0m Cables Para enchufe 3.0m Kabel Para connector 3.0m 27

  7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC7-HE - 8718588377

19.03.2020 16 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 8 718 575 526 0 O-Ring 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) Joint torique 35x3 Set (5x) Anello di tenuta 35x3 Set (5x) Anillo tórico 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) 19

2 63002822 Doppelnippel G1xG1 51lg Double nipple G1 Nipple double G1xG1 51lg Nipples doppio G1"xG1" 51mm Racor doble G1 Dubbele nippel G1"xG1" 51mm 32

3 8 718 584 714 Dichtung D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Gasket D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Joint D21x30x3 (5x) Guarnizione (5x) Junta D21x30x3 (5x) Pakking (5x) 25

4 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1" compl. LT135-200/1 Hoeksteun G1" 28

5 67903097 Metallwellschlauch DN25 950mm Metal corrugated hose DN 25 950mm lg Tuyau metal flexible DN25 L950mm Tubo flessibile DN25 950mm Tubo metálico DN25 950mm Slang DN25 950mm 39

6 8 718 585 389 Reduzierstück G1 1/2" x G1" Pipe Reducing piece G 1 1/2"-1" Embout de réduction G1 1/2"xG1" Riduzione G1 1/2"xG1" Adaptador G1" 1/2"xG 1" Reducer G1" 1/2xG1" 19

7 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Pakking D28x44x2mm , zwart (5x) 26

8 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H 48

8 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H 48

9 63002821 Rückschlagventil Eckform LT300 Non-return valve right angled LT300 Clapet anti-retour Valvola di non ritorno Forma angolare LT Vávula antirretorno codo derecho LT 300 Terugslagklep 38

10 67902785 T-Stück KAS1/ST Tee KAS1/ST TUBUL T RACCORD KAS 1 Raccordo a T Pieza en T KAS1/ST T-stuk 41

11 8 718 584 895 Winkel G1" Angle G1" pckd Équerre G1" Gomiti G1" Ángulo G1" Hoeksteun G1" 21

12 8 718 585 153 Dichtung D32x44x2, DVGW-zugel Gasket D32x44x2mm C4400 Klinger SIL, pck Joint D32x44x2mm Guarnizione Junta Pakking D32x44x2 17

  7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m Cable Para Connector grey 3.0m sp Câble Para connecteur grey 3.0m Cavo Para spina grey 3.0m Cables Para enchufe 3.0m Kabel Para connector 3.0m 27

  7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC8-HE - 8718588378

19.03.2020 17 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 67901389 Metallwellschlauch DN25 850mm Metal corrugated hose DN25 850mm Tubul flexible DN25 L850 Tubo metallico ondulato DN25 850mm Tubo metálico DN25 850mm Metalen flexibel DN25 850mm 38

2 67901387 Metallwellschlauch DN25 750mm Metal corrugated hose DN25 750mm Tuyau flexible métallique DN25 750mm Tubo metallico ondulato DN25 750mm Tubo conexión DN25 750 mm para G124-L13 Metalen flexibel DN25 750mm 38

3 8 718 585 269 Dichtung D24x30,5x2 AFM34 (1x) Seal D24x30,5x2 AFM34 (1x) packed Joint D24x30,5x2 AFM34 (1x) Guarnizione D24x30,5x2 AFM34 (1x) Junta D24x30,5x2 AFM34 (1x) Pakking D24x30,5x2 AFM34 (1x) 19

4 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1" compl. LT135-200/1 Hoeksteun G1" 28

5 67900917 Winkel G1 mit Flansch 1 1/2 kpl Angle G1" with Flange G1 1/2 Coude G1"AVEC BRIDE G1 1/2" compl. Angolo G1 1/2" Ángulo G1 con brida G1 1/2" Hoeksteun G1 1/2" 31

6 8 718 585 261 Überwurfmutter G1 1/2"x19 Ms Union nut G1 1/2"x19 Ms packed Écrou-raccord G1 1/2"x19 Ms Controdado G1 1/2"x19 Ms Tuerca de racor G1 1/2"x19 Ms Wartelmoer G1 1/2"x19 Ms 18

7 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Pakking D28x44x2mm , zwart (5x) 26

8 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H 48

8 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H 48

9 67900918 Rückschlagventil Eckform G1-1 1/2" Non-return valve G1"-1 1/2 Tubul clapet anti retour g1" - 1 1/2" Valvola di non ritorno G1"-1 1/2" Valvula antiretorno G1" - 1 1/2" Terugslagklep G1"-1 1/2" 37

10 67900919 Verlängerung G1"x 80mm Extension G1"x 80mm TUBUL RALLONGE G1"x 80mm Prolunga G1"x80mm Prolongacion G1"x80mm Verlenging G1"x80mm 31

  7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m Cable Para Connector grey 3.0m sp Câble Para connecteur grey 3.0m Cavo Para spina grey 3.0m Cables Para enchufe 3.0m Kabel Para connector 3.0m 27

  7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC9-HE - 8718588379

19.03.2020 18 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 8 718 583 158 Vorlaufrohr senkr Kes-Sp 135-200 Pipe flow vertical Boi- Cyl 135-200 Tube départ vertical Boi-Cyl 135-200 Tubo di mandata verticale Boi-Cyl135-200 Tubo de impulsión vertical Boi-Cyl135-20 Aanvoerleiding verticaal Boi-Cyl135-200 43

2 8 718 583 168 Vorlaufrohr waage Kes-Sp 135-200 Pipe flow horizontal Boi-Cyl 135-200 Tube départ horizontal Boi-Cyl 135-200 Tubo di mandata orizzontale Boi-135-200 Tubo de impulsión horizontal Boi135-200 Aanvoerleiding horizontaal Boi-C135-200 43

3 8 718 583 169 Rücklaufrohr senkr Kes-Sp 135-200 Pipe return verticall Boi-Cyl 135-200 Tube retour vertical Boi-Cyl 135-200 Tubo di ritorno verticale Boi-Cyl135-200 Tubo de retorno vertical Boi-Cyl 135-200 Retourleiding verticaal Boi-Cyl 135-200 43

4 8 718 583 170 Rücklaufrohr waager Kes-Sp 135-200 Pipe return horizontall Boi-Cyl 135-200 Tube retour horizontal Boi-Cyl 135-200 Tubo di ritorno orizzontale Boi-C135-200 Tubo de retorno horizontal Boi-Cy135-200 Retourleiding horizontaal Boi-Cyl135-200 43

5 8 718 585 269 Dichtung D24x30,5x2 AFM34 (1x) Seal D24x30,5x2 AFM34 (1x) packed Joint D24x30,5x2 AFM34 (1x) Guarnizione D24x30,5x2 AFM34 (1x) Junta D24x30,5x2 AFM34 (1x) Pakking D24x30,5x2 AFM34 (1x) 19

6 67900920 Winkelklemmring-Verschraub G1/DN27 Angular clamping ring screw connection RACCORD-UNION COUDE+BAGUESERRAGE G1/DN27 Anello G1"/DN27 Racor G1"/DN27 Klemringkoppelstuk G1"/DN27 31

7 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Pakking D28x44x2mm , zwart (5x) 26

8 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H 48

8 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H 48

9 5681140 Rückschlagventil Eckform G1"-1 1/2" Angle non-return valve G1"-1 1/2" Clapet anti-retour cpl. pour ballon LT Valvola di non ritorno G1"-1 1/2" Válvula de retención G1"-1 1/2" Terugslagventiel G1"- 1 1/2" kompleet 35

10 8 718 575 525 0 O-Ring 26x3 Set (5x) O-ring 26x3 Set (5x) Joint torique 26x3 Set (5x) Anello di tenuta 26x3 Set (5x) Anillo tórico 26x3 Set (5x) O-ring 26x3 Set (5x) 21

  7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m Cable Para Connector grey 3.0m sp Câble Para connecteur grey 3.0m Cavo Para spina grey 3.0m Cables Para enchufe 3.0m Kabel Para connector 3.0m 27

  7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC10-HE - 8718588380

19.03.2020 19 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 8 718 575 526 0 O-Ring 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) Joint torique 35x3 Set (5x) Anello di tenuta 35x3 Set (5x) Anillo tórico 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) 19

2 63002822 Doppelnippel G1xG1 51lg Double nipple G1 Nipple double G1xG1 51lg Nipples doppio G1"xG1" 51mm Racor doble G1 Dubbele nippel G1"xG1" 51mm 32

3 8 718 584 714 Dichtung D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Gasket D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Joint D21x30x3 (5x) Guarnizione (5x) Junta D21x30x3 (5x) Pakking (5x) 25

4 8 718 585 152 Vorlaufrohr senkr 35-85/LT300 Pipe flow vertical 35-85/LT300 Tuyau de départ ver 35-85/300 Tbo di mandata tubo de impulsión ver 35-85/300 Aanvoerleiding 42

5 67900920 Winkelklemmring-Verschraub G1/DN27 Angular clamping ring screw connection RACCORD-UNION COUDE+BAGUESERRAGE G1/DN27 Anello G1"/DN27 Racor G1"/DN27 Klemringkoppelstuk G1"/DN27 31

6 8 718 585 146 Vorlaufrohr waagr 35-85/LT300 Pipe flow horizontal 35-85/LT300 Tuyau de départ hor 35-85/300 Tubo di mandata tubo de impulsión hor 35-85/300 Anvoerleiding 41

7 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Pakking D28x44x2mm , zwart (5x) 26

8 63002821 Rückschlagventil Eckform LT300 Non-return valve right angled LT300 Clapet anti-retour Valvola di non ritorno Forma angolare LT Vávula antirretorno codo derecho LT 300 Terugslagklep 38

9 67901388 Metallwellschlauch DN25 800mm Metal corrugated hose DN25 800mm Tubul coude DN25 L800 Tubo metallico ondulato DN25 800mm Tubo metálico DN25 800mm Metalen flexibel DN25 800mm 37

10 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H 48

10 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H 48

12 67902785 T-Stück KAS1/ST Tee KAS1/ST TUBUL T RACCORD KAS 1 Raccordo a T Pieza en T KAS1/ST T-stuk 41

13 8 718 585 153 Dichtung D32x44x2, DVGW-zugel Gasket D32x44x2mm C4400 Klinger SIL, pck Joint D32x44x2mm Guarnizione Junta Pakking D32x44x2 17

14 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1" compl. LT135-200/1 Hoeksteun G1" 28

  7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m Cable Para Connector grey 3.0m sp Câble Para connecteur grey 3.0m Cavo Para spina grey 3.0m Cables Para enchufe 3.0m Kabel Para connector 3.0m 27

  7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC11-HE - 8718588381

19.03.2020 20 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 63010912 Doppelnippel G1"xG1" 65mm Double nipple G1" 65mm MAMELON G1" 65MM COMPL. Nipplo doppio G1"xG1" 65mm Casquillo doble G1" 65 mm compl. LT135- Nippel G1"xG1" 65mm 32

2 8 718 575 526 0 O-Ring 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) Joint torique 35x3 Set (5x) Anello di tenuta 35x3 Set (5x) Anillo tórico 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) 19

3 8 718 584 714 Dichtung D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Gasket D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Joint D21x30x3 (5x) Guarnizione (5x) Junta D21x30x3 (5x) Pakking (5x) 25

4 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1" compl. LT135-200/1 Hoeksteun G1" 28

5 67901389 Metallwellschlauch DN25 850mm Metal corrugated hose DN25 850mm Tubul flexible DN25 L850 Tubo metallico ondulato DN25 850mm Tubo metálico DN25 850mm Metalen flexibel DN25 850mm 38

5 67903097 Metallwellschlauch DN25 950mm Metal corrugated hose DN 25 950mm lg Tuyau metal flexible DN25 L950mm Tubo flessibile DN25 950mm Tubo metálico DN25 950mm Slang DN25 950mm 39

6 8 718 585 389 Reduzierstück G1 1/2" x G1" Pipe Reducing piece G 1 1/2"-1" Embout de réduction G1 1/2"xG1" Riduzione G1 1/2"xG1" Adaptador G1" 1/2"xG 1" Reducer G1" 1/2xG1" 19

7 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Pakking D28x44x2mm , zwart (5x) 26

8 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H 48

8 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H 48

9 5681140 Rückschlagventil Eckform G1"-1 1/2" Angle non-return valve G1"-1 1/2" Clapet anti-retour cpl. pour ballon LT Valvola di non ritorno G1"-1 1/2" Válvula de retención G1"-1 1/2" Terugslagventiel G1"- 1 1/2" kompleet 35

10 67901384 Metallwellschlauch DN25 585mm Metal corrugated hose DN25 585mm Tubul flexible DN25 L585 Tubo metallico ondulato DN25 585mm Manguera ondulada de metal DN25 585mm Metalen flexibel DN25 585mm 36

10 67901389 Metallwellschlauch DN25 850mm Metal corrugated hose DN25 850mm Tubul flexible DN25 L850 Tubo metallico ondulato DN25 850mm Tubo metálico DN25 850mm Metalen flexibel DN25 850mm 38

11 67900919 Verlängerung G1"x 80mm Extension G1"x 80mm TUBUL RALLONGE G1"x 80mm Prolunga G1"x80mm Prolongacion G1"x80mm Verlenging G1"x80mm 31

  7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m Cable Para Connector grey 3.0m sp Câble Para connecteur grey 3.0m Cavo Para spina grey 3.0m Cables Para enchufe 3.0m Kabel Para connector 3.0m 27

  7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC12-HE - 8718588382

For:

19.03.2020 21 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1" compl. LT135-200/1 Hoeksteun G1" 28

2 8 718 585 269 Dichtung D24x30,5x2 AFM34 (1x) Seal D24x30,5x2 AFM34 (1x) packed Joint D24x30,5x2 AFM34 (1x) Guarnizione D24x30,5x2 AFM34 (1x) Junta D24x30,5x2 AFM34 (1x) Pakking D24x30,5x2 AFM34 (1x) 19

3 67903097 Metallwellschlauch DN25 950mm Metal corrugated hose DN 25 950mm lg Tuyau metal flexible DN25 L950mm Tubo flessibile DN25 950mm Tubo metálico DN25 950mm Slang DN25 950mm 39

4 67900917 Winkel G1 mit Flansch 1 1/2 kpl Angle G1" with Flange G1 1/2 Coude G1"AVEC BRIDE G1 1/2" compl. Angolo G1 1/2" Ángulo G1 con brida G1 1/2" Hoeksteun G1 1/2" 31

5 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Pakking D28x44x2mm , zwart (5x) 26

6 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H 48

6 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H 48

7 67900918 Rückschlagventil Eckform G1-1 1/2" Non-return valve G1"-1 1/2 Tubul clapet anti retour g1" - 1 1/2" Valvola di non ritorno G1"-1 1/2" Valvula antiretorno G1" - 1 1/2" Terugslagklep G1"-1 1/2" 37

8 67900919 Verlängerung G1"x 80mm Extension G1"x 80mm TUBUL RALLONGE G1"x 80mm Prolunga G1"x80mm Prolongacion G1"x80mm Verlenging G1"x80mm 31

9 63025369 Verlängerungsrohr DN20 G135/SU Extension pipe DN20 G135/SU Tube de rallongement DN20 G135/SU compl. Tubo prolunga DN20 Tubo extensión DN20 Verlengbuis DN20 40

10 63025295 T-Stück G1" RK Tee G1" RK G135 Pièce en T G1" RK G135 compl. Raccordo a T G1" RK Pieza en T G1" RK T-stuk G1" RK 39

11 63025294 T-Stück G1" VK Tee G1" VK Pièce en T G1" VK compl. Raccordo a T G1" VK Pieza en T G1" VK T-stuk G1" VK 39

12 7 747 021 937 Metallwellschlauch DN25 L 355mm Extension inst l 355mm Tuyau metal flexible DN25 L355mm Metalen flexibel DN25 38

  7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m Cable Para Connector grey 3.0m sp Câble Para connecteur grey 3.0m Cavo Para spina grey 3.0m Cables Para enchufe 3.0m Kabel Para connector 3.0m 27

  7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC13-HE - 8718588383

19.03.2020 22 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 67900919 Verlängerung G1"x 80mm Extension G1"x 80mm TUBUL RALLONGE G1"x 80mm Prolunga G1"x80mm Prolongacion G1"x80mm Verlenging G1"x80mm 31

2 8 718 584 714 Dichtung D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Gasket D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Joint D21x30x3 (5x) Guarnizione (5x) Junta D21x30x3 (5x) Pakking (5x) 25

3 67900918 Rückschlagventil Eckform G1-1 1/2" Non-return valve G1"-1 1/2 Tubul clapet anti retour g1" - 1 1/2" Valvola di non ritorno G1"-1 1/2" Valvula antiretorno G1" - 1 1/2" Terugslagklep G1"-1 1/2" 37

4 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Pakking D28x44x2mm , zwart (5x) 26

5 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H 48

5 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H 48

6 67900917 Winkel G1 mit Flansch 1 1/2 kpl Angle G1" with Flange G1 1/2 Coude G1"AVEC BRIDE G1 1/2" compl. Angolo G1 1/2" Ángulo G1 con brida G1 1/2" Hoeksteun G1 1/2" 31

7 67901388 Metallwellschlauch DN25 800mm Metal corrugated hose DN25 800mm Tubul coude DN25 L800 Tubo metallico ondulato DN25 800mm Tubo metálico DN25 800mm Metalen flexibel DN25 800mm 37

8 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1" compl. LT135-200/1 Hoeksteun G1" 28

9 63010912 Doppelnippel G1"xG1" 65mm Double nipple G1" 65mm MAMELON G1" 65MM COMPL. Nipplo doppio G1"xG1" 65mm Casquillo doble G1" 65 mm compl. LT135- Nippel G1"xG1" 65mm 32

10 8 718 575 526 0 O-Ring 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) Joint torique 35x3 Set (5x) Anello di tenuta 35x3 Set (5x) Anillo tórico 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) 19

11 8 718 584 888 Überwurfmutter G1 1/2" (1x) Nut union G1 1/2" pckd (1 pc) Écrou-raccord G1 1/2" (1x) Controdado G1 1/2" (1x) Tuerca de racor G1 1/2" (1x) Wartelmoer G1 1/2" (1x) 29

  5909260 Dichtungssatz LT/ST Gasket set boiler storage pipework LT/ST Joints G115 lt/st Guarnizione (set) Tubazione Conjunto de juntas LT/ST Set afdichting LT/ST 20

  7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m Cable Para Connector grey 3.0m sp Câble Para connecteur grey 3.0m Cavo Para spina grey 3.0m Cables Para enchufe 3.0m Kabel Para connector 3.0m 27

  7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC14-HE - 8718588384

19.03.2020 23 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 63010914 Doppelnippel G1xG1 104 lg Double nipple G1xG1 104 long NIPPLE DOUBLE G1XG1 LONG 104MM Nipples doppio G1xG1 104mm Racor doble G1xG1 104mm long Nippel G1xG1 104mm 35

2 8 718 575 526 0 O-Ring 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) Joint torique 35x3 Set (5x) Anello di tenuta 35x3 Set (5x) Anillo tórico 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) 19

3 8 718 584 714 Dichtung D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Gasket D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Joint D21x30x3 (5x) Guarnizione (5x) Junta D21x30x3 (5x) Pakking (5x) 25

4 67903097 Metallwellschlauch DN25 950mm Metal corrugated hose DN 25 950mm lg Tuyau metal flexible DN25 L950mm Tubo flessibile DN25 950mm Tubo metálico DN25 950mm Slang DN25 950mm 39

5 8 718 585 389 Reduzierstück G1 1/2" x G1" Pipe Reducing piece G 1 1/2"-1" Embout de réduction G1 1/2"xG1" Riduzione G1 1/2"xG1" Adaptador G1" 1/2"xG 1" Reducer G1" 1/2xG1" 19

6 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Pakking D28x44x2mm , zwart (5x) 26

7 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H 48

7 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H 48

8 5681140 Rückschlagventil Eckform G1"-1 1/2" Angle non-return valve G1"-1 1/2" Clapet anti-retour cpl. pour ballon LT Valvola di non ritorno G1"-1 1/2" Válvula de retención G1"-1 1/2" Terugslagventiel G1"- 1 1/2" kompleet 35

9 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1" compl. LT135-200/1 Hoeksteun G1" 28

10 67901387 Metallwellschlauch DN25 750mm Metal corrugated hose DN25 750mm Tuyau flexible métallique DN25 750mm Tubo metallico ondulato DN25 750mm Tubo conexión DN25 750 mm para G124-L13 Metalen flexibel DN25 750mm 38

  7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m Cable Para Connector grey 3.0m sp Câble Para connecteur grey 3.0m Cavo Para spina grey 3.0m Cables Para enchufe 3.0m Kabel Para connector 3.0m 27

  7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC15-HE - 8718588385

19.03.2020 24 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 63010914 Doppelnippel G1xG1 104 lg Double nipple G1xG1 104 long NIPPLE DOUBLE G1XG1 LONG 104MM Nipples doppio G1xG1 104mm Racor doble G1xG1 104mm long Nippel G1xG1 104mm 35

2 8 718 575 526 0 O-Ring 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) Joint torique 35x3 Set (5x) Anello di tenuta 35x3 Set (5x) Anillo tórico 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) 19

3 8 718 584 714 Dichtung D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Gasket D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Joint D21x30x3 (5x) Guarnizione (5x) Junta D21x30x3 (5x) Pakking (5x) 25

4 67903097 Metallwellschlauch DN25 950mm Metal corrugated hose DN 25 950mm lg Tuyau metal flexible DN25 L950mm Tubo flessibile DN25 950mm Tubo metálico DN25 950mm Slang DN25 950mm 39

5 8 718 585 389 Reduzierstück G1 1/2" x G1" Pipe Reducing piece G 1 1/2"-1" Embout de réduction G1 1/2"xG1" Riduzione G1 1/2"xG1" Adaptador G1" 1/2"xG 1" Reducer G1" 1/2xG1" 19

6 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Pakking D28x44x2mm , zwart (5x) 26

7 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H 48

7 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H 48

8 5681140 Rückschlagventil Eckform G1"-1 1/2" Angle non-return valve G1"-1 1/2" Clapet anti-retour cpl. pour ballon LT Valvola di non ritorno G1"-1 1/2" Válvula de retención G1"-1 1/2" Terugslagventiel G1"- 1 1/2" kompleet 35

9 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1" compl. LT135-200/1 Hoeksteun G1" 28

  7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m Cable Para Connector grey 3.0m sp Câble Para connecteur grey 3.0m Cavo Para spina grey 3.0m Cables Para enchufe 3.0m Kabel Para connector 3.0m 27

  7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC16-HE - 8718588386

19.03.2020 25 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1" compl. LT135-200/1 Hoeksteun G1" 28

2 8 718 584 714 Dichtung D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Gasket D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Joint D21x30x3 (5x) Guarnizione (5x) Junta D21x30x3 (5x) Pakking (5x) 25

3 67900915 Metallwellschlauch DN25 1150lg kpl Metal corrugated hose DN25 1150mm TUBUL FLEXIBLE DN25 L1150mm Tubo metallico ondulato Tubo metálico DN25 1150mm Flexibele leiding 40

4 67900917 Winkel G1 mit Flansch 1 1/2 kpl Angle G1" with Flange G1 1/2 Coude G1"AVEC BRIDE G1 1/2" compl. Angolo G1 1/2" Ángulo G1 con brida G1 1/2" Hoeksteun G1 1/2" 31

5 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Pakking D28x44x2mm , zwart (5x) 26

6 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H 48

6 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H 48

7 67900918 Rückschlagventil Eckform G1-1 1/2" Non-return valve G1"-1 1/2 Tubul clapet anti retour g1" - 1 1/2" Valvola di non ritorno G1"-1 1/2" Valvula antiretorno G1" - 1 1/2" Terugslagklep G1"-1 1/2" 37

8 67900919 Verlängerung G1"x 80mm Extension G1"x 80mm TUBUL RALLONGE G1"x 80mm Prolunga G1"x80mm Prolongacion G1"x80mm Verlenging G1"x80mm 31

9 67900920 Winkelklemmring-Verschraub G1/DN27 Angular clamping ring screw connection RACCORD-UNION COUDE+BAGUESERRAGE G1/DN27 Anello G1"/DN27 Racor G1"/DN27 Klemringkoppelstuk G1"/DN27 31

10 8 718 575 525 0 O-Ring 26x3 Set (5x) O-ring 26x3 Set (5x) Joint torique 26x3 Set (5x) Anello di tenuta 26x3 Set (5x) Anillo tórico 26x3 Set (5x) O-ring 26x3 Set (5x) 21

11 67900916 Rücklaufrohr G234/ST kpl Return pipe TUBE RETOUR COMPLET Tubo de retorno Retourleiding 38

12 8 718 584 888 Überwurfmutter G1 1/2" (1x) Nut union G1 1/2" pckd (1 pc) Écrou-raccord G1 1/2" (1x) Controdado G1 1/2" (1x) Tuerca de racor G1 1/2" (1x) Wartelmoer G1 1/2" (1x) 29

  7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m Cable Para Connector grey 3.0m sp Câble Para connecteur grey 3.0m Cavo Para spina grey 3.0m Cables Para enchufe 3.0m Kabel Para connector 3.0m 27

  7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC17-HE - 8718588387

19.03.2020 26 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 67903097 Metallwellschlauch DN25 950mm Metal corrugated hose DN 25 950mm lg Tuyau metal flexible DN25 L950mm Tubo flessibile DN25 950mm Tubo metálico DN25 950mm Slang DN25 950mm 39

2 8 718 584 714 Dichtung D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Gasket D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Joint D21x30x3 (5x) Guarnizione (5x) Junta D21x30x3 (5x) Pakking (5x) 25

3 8 718 585 389 Reduzierstück G1 1/2" x G1" Pipe Reducing piece G 1 1/2"-1" Embout de réduction G1 1/2"xG1" Riduzione G1 1/2"xG1" Adaptador G1" 1/2"xG 1" Reducer G1" 1/2xG1" 19

4 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H 48

4 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H 48

5 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Pakking D28x44x2mm , zwart (5x) 26

6 5681140 Rückschlagventil Eckform G1"-1 1/2" Angle non-return valve G1"-1 1/2" Clapet anti-retour cpl. pour ballon LT Valvola di non ritorno G1"-1 1/2" Válvula de retención G1"-1 1/2" Terugslagventiel G1"- 1 1/2" kompleet 35

7 63036270 Doppelnippel G1x33 flachdichtend Double nipple G1x33 flat sealing Nipple double G1x33mm (étanche) Nipples doppio G1x33mm (a guarnizione pi Racor doble G1x33 cn junta plana Dubbele nippel 28

8 67901386 Metallwellschlauch DN25 700mm Metal corrugated hose DN25 700mm Tuyau flexible métallique DN25 700mm Tubo metallico ondulato DN25 700mm Tubo metálico DN25 700mm Metalen flexibel DN25 700mm 37

9 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1" compl. LT135-200/1 Hoeksteun G1" 28

10 63037377 Verbindungswinkel G244 L160/200 Angle bracket G244 L160/200 Equerre de raccordement G244 Aangolare di collegamento Ángulo de unión Verbindingshoek 35

11 8 718 583 603 6kt-Mutter ISO4032 M10 8 A3K (4x) Nut hex ISO4032 M10 8 A3K (4 pckd) Écrou ISO4032 M10 8 A3K (4x) Dado ISO4032 M10 8 A3K (4x) Tuerca ISO4032 M10 8 A3K (4x) Moer ISO4032 M10 8 A3K (4x) 10

12 63037443 Blende Bodenblech G244 L160/200 Shield bottom plate G244 L160/200 Cache Mascherina Chapa cuadro Paneel 31

13 7 747 026 999 Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x) Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T (10x) Vis à tête plate ST3,9 (10x) Vite a testa piana ST3,9x9,5 (10x) Tornillo avellanado ST3,9x9,5 (10x) Schroef met vlakke kop ST3,9x9,5 (10x) 23

  7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m Cable Para Connector grey 3.0m sp Câble Para connecteur grey 3.0m Cavo Para spina grey 3.0m Cables Para enchufe 3.0m Kabel Para connector 3.0m 27

  7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC18-HE - 8718588388

For:

19.03.2020 27 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 63025294 T-Stück G1" VK Tee G1" VK Pièce en T G1" VK compl. Raccordo a T G1" VK Pieza en T G1" VK T-stuk G1" VK 39

2 63025295 T-Stück G1" RK Tee G1" RK G135 Pièce en T G1" RK G135 compl. Raccordo a T G1" RK Pieza en T G1" RK T-stuk G1" RK 39

3 63025308 Rohr VK/RK kurz DN20 seitlich Pipe VK/RK short DN20 Tube VK/RK court DN20 compl. Tubo mandata/ritorno breve DN20 Tubo alimentación/retorno corto DN20 Pijp aanvoer/retour kort DN20 38

4 63025319 Rohr VK/RK lang DN20 seitlich Pipe VK/RK long DN20 Tube VK/RK long DN20 compl. Tubo mandata/ritorno lungo DN20 Tubo alimentación/retorno largo DN20 Pijp aanvoer/retour lang DN20 36

5 8 718 584 895 Winkel G1" Angle G1" pckd Équerre G1" Gomiti G1" Ángulo G1" Hoeksteun G1" 21

6 63025341 Vorlaufrohr Speicher DN 20 seitl Flow pipe DN20 S135/160 Tube départ DN20 S135/160 compl. Tubo di mandata DN20 S135/160 tubo de impulsión DN20 S135/160 Aanvoerleiding DN20 S135/160 35

7 63025342 Rücklaufrohr Speicher DN 20 seitlich Return pipe DN20 S135/160 Tube retour DN20 S135/160 compl. Tubo di ritorno DN20 S135/160 tubo de retorno DN20 S135/160 Retourleiding DN20 S135/160 37

8 7 736 603 979 Pumpe Para 15-130/6-43/SC 12H Pumpe Para 15-130/6-43/SC 12H Pompe Para 15-130/6-43/SC 12H Pompa Para 15-130/6-43/SC 12H Bomba Para 15-130/6-43/SC 12H Pomp Para 15-130/6-43/SC 12H 48

8 7 736 603 980 Pumpe Para 15-130/6-43/SC 6H Pump Para 15-130/6-43/SC 6H sp Pompe Para 15-130/6-43/SC 6H Pomp Para 15-130/6-43/SC 6H Bomba Para 15-130/6-43/SC 6H Pomp Para 15-130/6-43/SC 6H 48

9 63025343 Rückschlagventil Eckform G1IgxG1Ag Non-return valve G1"xG1" S135/160 Clapet anti-retour G1"xG1" S135/S160 Valvola di non ritorno G1"xG1" S135/160 Válvula de retención G1"xG1" S135/160 Terugslagklep G1"xG1" S135/160 40

10 63025359 Winkel G3/4 AGxG3/4 Mu Angle G3/4"xG3/4" S135/160 Coude G3/4"xG3/4" S135/160 compl. Angolo G3/4"xG3/4" S135/1 60 Ángulo G3/4"xG3/4" S135/160 Hoeksteun G3/4"xG3/4" S135/160 36

11 7 747 016 505 Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x) Gasket D17x24x2 AFM34 (x10) Joint D17x24x2 AFM34 (10x) Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x) Junta D17x24x2 AFM34 (10x) Afdichting D17x24x2 AFM34 28

12 63028008 Dichtung D21x30x2mm (5x) Gasket D21x30x2mm AFM 34 (5x) Joint D21x30x2mm AFM 34 (5x) Guarnizione D21x30x2mm AFM 34 (5x) Junta D21x30x2mm AFM 34 (5x) pakking D21x30x2mm AFM 34 (5x) 13

  7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m Cable Para Connector grey 3.0m sp Câble Para connecteur grey 3.0m Cavo Para spina grey 3.0m Cables Para enchufe 3.0m Kabel Para connector 3.0m 27

  7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC19-HE - 8718588389

19.03.2020 28 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

4 8 718 590 556 Rücklaufrohr Pumpe DN25 Pipe Pump DN25 Tube retour pompe DN25 Tubo di ritorno pompa DN25 Tubo de retorno bomba DN25 Retourleiding pomp DN25 41

5 7 736 603 979 Pumpe Para 15-130/6-43/SC 12H Pumpe Para 15-130/6-43/SC 12H Pompe Para 15-130/6-43/SC 12H Pompa Para 15-130/6-43/SC 12H Bomba Para 15-130/6-43/SC 12H Pomp Para 15-130/6-43/SC 12H 48

5 7 736 603 980 Pumpe Para 15-130/6-43/SC 6H Pump Para 15-130/6-43/SC 6H sp Pompe Para 15-130/6-43/SC 6H Pomp Para 15-130/6-43/SC 6H Bomba Para 15-130/6-43/SC 6H Pomp Para 15-130/6-43/SC 6H 48

6 7 747 016 271 Winkel G1 Mu x G1 AG x G1/2 Entl Square G1 x G1 x G1/2 Equerre G1 x G1 x G1/2 Angolo G1 x G1 x G1/2 Ángulo G1 x G1 x G1/2 Hoeksteun G1 x G1 x G1/2 41

7 7 747 016 270 RL-Rohr Speicher DN20 2HK Return pipe DHW DN20 SB105T,2ht ci Tube retour Ballon DN20 2HK Tubo di ritorno Accumulatore DN20 2HK Tubo de retorno Acumulador DN20 2HK Retourleiding Voorraadvat DN20 2HK 44

8 7 747 016 273 Klemmringverschr G3/4 IGx22 Clampg ring screw conn G3/4xD22 Joint américan G3/4 IGx22 Sistema di serraggio ad anello G3/4 IGx2 Conexión bicono G3/4 IGx22 Klemringkoppelstuk G3/4 IGx22 35

9 8 718 590 579 Rohr DN20 Pipe DN20 Tube DN20 Tubo DN20 Tubo DN20 Buis DN20 45

11 8 718 584 714 Dichtung D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Gasket D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Joint D21x30x3 (5x) Guarnizione (5x) Junta D21x30x3 (5x) Pakking (5x) 25

12 7 747 016 505 Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x) Gasket D17x24x2 AFM34 (x10) Joint D17x24x2 AFM34 (10x) Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x) Junta D17x24x2 AFM34 (10x) Afdichting D17x24x2 AFM34 28

15 7 747 016 505 Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x) Gasket D17x24x2 AFM34 (x10) Joint D17x24x2 AFM34 (10x) Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x) Junta D17x24x2 AFM34 (10x) Afdichting D17x24x2 AFM34 28

16 63024728 Rohr-Clip 18mm, 1 fach, M6 (1x) Pipe clip 18mm, 1 times, M6 (1x) Clip de tube 18mm, simple, M6 (1x) Tubo-Clips 18 mm M6 (1x) Tubo-Clips 18 mm M6 (1x) Pijp-Clips 18 mm M6 (1x) 18

17 63043996 Anschlussrohr 18x1 Edelstahl KW Piping 18x1 h-g steel cold water Tuyauterie 18x1 Tubo di raccordo 18x1 Tubería de conexión 18x1agua fría Aansluitleiding 18x1 29

18 63043998 Anschlussrohr 18x1 Edelstahl WW Piping 18x1 h-g steel domestic hot water Tuyauterie 18x1 eau chaude sanitaire Tubo di raccordo 18x1 Tubería de conexión 18x1 agua caliente Aansluitleiding 18x1 tapwater 33

19 63044003 Übergangsstück Rp3/4 IGxD18 Klemmr Transition piece Rp3/4x18 clamp Élément intermédiaire Rp3/4 IGxD18 Pezzo di raccordo Rp3/4 IGxD18 Pieza de acoplamiento Rp3/4 IGxD18 Sok Rp3/4 IGxD18 20

20 8 718 590 555 Rückschlagventil G1(IG)xG1(AG) Valve check G1(IG)xG1(AG) Capet anti-retour G1(IG)xG1(AG) Valvola di non ritorno G1(1G)xG1(AG) Válvula de retención G1(IG)xG(AG) Keerklep G1(1G)xG1(AG) 44

  7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m Cable Para Connector grey 3.0m sp Câble Para connecteur grey 3.0m Cavo Para spina grey 3.0m Cables Para enchufe 3.0m Kabel Para connector 3.0m 27

  7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC20-HE - 8718588390

19.03.2020 29 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 8 718 593 279 Doppelnippel G1" 137,5 mm Nipple double G1 137,5 mm packed Raccord double G1" 137,5mm Nipplo doppio G1" 137,5mm Manguito roscado doble G1" 137,5mm Dubbele nippel G1" 137,5mm 38

2 8 718 575 526 0 O-Ring 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) Joint torique 35x3 Set (5x) Anello di tenuta 35x3 Set (5x) Anillo tórico 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) 19

3 8 718 584 714 Dichtung D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Gasket D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Joint D21x30x3 (5x) Guarnizione (5x) Junta D21x30x3 (5x) Pakking (5x) 25

5 67903097 Metallwellschlauch DN25 950mm Metal corrugated hose DN 25 950mm lg Tuyau metal flexible DN25 L950mm Tubo flessibile DN25 950mm Tubo metálico DN25 950mm Slang DN25 950mm 39

6 8 718 585 389 Reduzierstück G1 1/2" x G1" Pipe Reducing piece G 1 1/2"-1" Embout de réduction G1 1/2"xG1" Riduzione G1 1/2"xG1" Adaptador G1" 1/2"xG 1" Reducer G1" 1/2xG1" 19

7 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Pakking D28x44x2mm , zwart (5x) 26

8 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H 48

8 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H 48

9 5681140 Rückschlagventil Eckform G1"-1 1/2" Angle non-return valve G1"-1 1/2" Clapet anti-retour cpl. pour ballon LT Valvola di non ritorno G1"-1 1/2" Válvula de retención G1"-1 1/2" Terugslagventiel G1"- 1 1/2" kompleet 35

10 67901389 Metallwellschlauch DN25 850mm Metal corrugated hose DN25 850mm Tubul flexible DN25 L850 Tubo metallico ondulato DN25 850mm Tubo metálico DN25 850mm Metalen flexibel DN25 850mm 38

11 67900919 Verlängerung G1"x 80mm Extension G1"x 80mm TUBUL RALLONGE G1"x 80mm Prolunga G1"x80mm Prolongacion G1"x80mm Verlenging G1"x80mm 31

  7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m Cable Para Connector grey 3.0m sp Câble Para connecteur grey 3.0m Cavo Para spina grey 3.0m Cables Para enchufe 3.0m Kabel Para connector 3.0m 27

  7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC26-HE - 8718588481

19.03.2020 30 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 67900919 Verlängerung G1"x 80mm Extension G1"x 80mm TUBUL RALLONGE G1"x 80mm Prolunga G1"x80mm Prolongacion G1"x80mm Verlenging G1"x80mm 31

2 8 718 585 269 Dichtung D24x30,5x2 AFM34 (1x) Seal D24x30,5x2 AFM34 (1x) packed Joint D24x30,5x2 AFM34 (1x) Guarnizione D24x30,5x2 AFM34 (1x) Junta D24x30,5x2 AFM34 (1x) Pakking D24x30,5x2 AFM34 (1x) 19

3 67900918 Rückschlagventil Eckform G1-1 1/2" Non-return valve G1"-1 1/2 Tubul clapet anti retour g1" - 1 1/2" Valvola di non ritorno G1"-1 1/2" Valvula antiretorno G1" - 1 1/2" Terugslagklep G1"-1 1/2" 37

4 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Pakking D28x44x2mm , zwart (5x) 26

5 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H 48

5 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H 48

6 67900917 Winkel G1 mit Flansch 1 1/2 kpl Angle G1" with Flange G1 1/2 Coude G1"AVEC BRIDE G1 1/2" compl. Angolo G1 1/2" Ángulo G1 con brida G1 1/2" Hoeksteun G1 1/2" 31

7 67903097 Metallwellschlauch DN25 950mm Metal corrugated hose DN 25 950mm lg Tuyau metal flexible DN25 L950mm Tubo flessibile DN25 950mm Tubo metálico DN25 950mm Slang DN25 950mm 39

8 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1" compl. LT135-200/1 Hoeksteun G1" 28

9 8 718 593 279 Doppelnippel G1" 137,5 mm Nipple double G1 137,5 mm packed Raccord double G1" 137,5mm Nipplo doppio G1" 137,5mm Manguito roscado doble G1" 137,5mm Dubbele nippel G1" 137,5mm 38

10 67901384 Metallwellschlauch DN25 585mm Metal corrugated hose DN25 585mm Tubul flexible DN25 L585 Tubo metallico ondulato DN25 585mm Manguera ondulada de metal DN25 585mm Metalen flexibel DN25 585mm 36

11 8 718 575 526 0 O-Ring 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) Joint torique 35x3 Set (5x) Anello di tenuta 35x3 Set (5x) Anillo tórico 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) 19

12 8 718 584 888 Überwurfmutter G1 1/2" (1x) Nut union G1 1/2" pckd (1 pc) Écrou-raccord G1 1/2" (1x) Controdado G1 1/2" (1x) Tuerca de racor G1 1/2" (1x) Wartelmoer G1 1/2" (1x) 29

13 8 718 593 277 Rohr 385 mm Zusatzpaket BCC27-HE Pipe 385 mm additional BCC27-HE packed Tube 385mm BCC27-HE Tubo 385mm BCC27-HE Tubo 385mm BCC27-HE Buis 385mm BCC27-HE 36

14 63036270 Doppelnippel G1x33 flachdichtend Double nipple G1x33 flat sealing Nipple double G1x33mm (étanche) Nipples doppio G1x33mm (a guarnizione pi Racor doble G1x33 cn junta plana Dubbele nippel 28

  5909260 Dichtungssatz LT/ST Gasket set boiler storage pipework LT/ST Joints G115 lt/st Guarnizione (set) Tubazione Conjunto de juntas LT/ST Set afdichting LT/ST 20

  7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m Cable Para Connector grey 3.0m sp Câble Para connecteur grey 3.0m Cavo Para spina grey 3.0m Cables Para enchufe 3.0m Kabel Para connector 3.0m 27

  7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC27-HE - 8718588480

19.03.2020 31 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 8 718 584 714 Dichtung D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Gasket D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Joint D21x30x3 (5x) Guarnizione (5x) Junta D21x30x3 (5x) Pakking (5x) 25

2 8 718 593 275 Rücklaufrohr Verbindung BCC28-HE Return pipe connection BCC28-HE packed Tube retour lien BCC28-HE Tubazione di ritorno connessione BCC28-H Tubo de retorno conexión BCC28-HE Retourleiding aansluiting BCC28-HE 45

5 8 718 593 273 Rücklaufrohr waagerecht BCC28-HE Return pipe horizontal BCC28-HE packed Tube retour horizontalement BCC28-HE Tubazione di ritorno orizzontal BCC28-HE Tubo de retorno horizontalmente BCC28-HE Retourleiding horizontaal BCC28-HE 44

6 8 718 584 895 Winkel G1" Angle G1" pckd Équerre G1" Gomiti G1" Ángulo G1" Hoeksteun G1" 21

7 8 718 585 387 Rücklaufrohr senkr kpl 17-21/LT300 Return pipe vertical cpl 17-21/LT300 Tube retour ver 17-21/300 Tbo di ritorno Tbo de retorno ver 17-21/300 Retourleiding 31

8 63002821 Rückschlagventil Eckform LT300 Non-return valve right angled LT300 Clapet anti-retour Valvola di non ritorno Forma angolare LT Vávula antirretorno codo derecho LT 300 Terugslagklep 38

9 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Pakking D28x44x2mm , zwart (5x) 26

10 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H 48

10 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H 48

11 8 718 593 274 Vorlaufrohr waagerecht BCC28-HE Flow pipe horizontal BCC28-HE packed Tuyau de départ horizontalement BCC28-HE Tubazione di mandata orizzontal BCC28-HE Tubo de impulsión horizontalmen BCC28-HE Aanvoerleiding horizontaal BCC28-HE 45

12 67900920 Winkelklemmring-Verschraub G1/DN27 Angular clamping ring screw connection RACCORD-UNION COUDE+BAGUESERRAGE G1/DN27 Anello G1"/DN27 Racor G1"/DN27 Klemringkoppelstuk G1"/DN27 31

13 8 718 593 272 Vorlaufrohr senkrecht BCC28-HE Flow pipe vertical BCC28-HE packed Tuyau de départ BCC28-HE Tubazione di mandata BCC28-HE Tubo de impulsión BCC28-HE Aanvoerleiding BCC28-HE 49

14 63010912 Doppelnippel G1"xG1" 65mm Double nipple G1" 65mm MAMELON G1" 65MM COMPL. Nipplo doppio G1"xG1" 65mm Casquillo doble G1" 65 mm compl. LT135- Nippel G1"xG1" 65mm 32

15 8 718 575 526 0 O-Ring 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) Joint torique 35x3 Set (5x) Anello di tenuta 35x3 Set (5x) Anillo tórico 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) 19

16 67900919 Verlängerung G1"x 80mm Extension G1"x 80mm TUBUL RALLONGE G1"x 80mm Prolunga G1"x80mm Prolongacion G1"x80mm Verlenging G1"x80mm 31

  7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m Cable Para Connector grey 3.0m sp Câble Para connecteur grey 3.0m Cavo Para spina grey 3.0m Cables Para enchufe 3.0m Kabel Para connector 3.0m 27

  7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC28-HE - 8718588482

19.03.2020 32 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 8 718 593 279 Doppelnippel G1" 137,5 mm Nipple double G1 137,5 mm packed Raccord double G1" 137,5mm Nipplo doppio G1" 137,5mm Manguito roscado doble G1" 137,5mm Dubbele nippel G1" 137,5mm 38

2 8 718 575 526 0 O-Ring 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) Joint torique 35x3 Set (5x) Anello di tenuta 35x3 Set (5x) Anillo tórico 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) 19

3 8 718 584 714 Dichtung D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Gasket D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Joint D21x30x3 (5x) Guarnizione (5x) Junta D21x30x3 (5x) Pakking (5x) 25

5 67903097 Metallwellschlauch DN25 950mm Metal corrugated hose DN 25 950mm lg Tuyau metal flexible DN25 L950mm Tubo flessibile DN25 950mm Tubo metálico DN25 950mm Slang DN25 950mm 39

6 8 718 585 389 Reduzierstück G1 1/2" x G1" Pipe Reducing piece G 1 1/2"-1" Embout de réduction G1 1/2"xG1" Riduzione G1 1/2"xG1" Adaptador G1" 1/2"xG 1" Reducer G1" 1/2xG1" 19

7 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Pakking D28x44x2mm , zwart (5x) 26

8 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H 48

8 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H 48

9 5681140 Rückschlagventil Eckform G1"-1 1/2" Angle non-return valve G1"-1 1/2" Clapet anti-retour cpl. pour ballon LT Valvola di non ritorno G1"-1 1/2" Válvula de retención G1"-1 1/2" Terugslagventiel G1"- 1 1/2" kompleet 35

10 67901389 Metallwellschlauch DN25 850mm Metal corrugated hose DN25 850mm Tubul flexible DN25 L850 Tubo metallico ondulato DN25 850mm Tubo metálico DN25 850mm Metalen flexibel DN25 850mm 38

11 67900919 Verlängerung G1"x 80mm Extension G1"x 80mm TUBUL RALLONGE G1"x 80mm Prolunga G1"x80mm Prolongacion G1"x80mm Verlenging G1"x80mm 31

  7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m Cable Para Connector grey 3.0m sp Câble Para connecteur grey 3.0m Cavo Para spina grey 3.0m Cables Para enchufe 3.0m Kabel Para connector 3.0m 27

  7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

  8 738 804 332 Verbindungswinkel G115/S105 silber Angle bracket G115/S105 silver packed Tôle déflecteur G115/S105 argent Angolare di collegamento G115/Sargentato Ángulo de unión G115/S105 plata Verbindingshoek G115/S105 zilver 37

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC29-HE - 8718592502

For:

19.03.2020 33 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 8 718 593 279 Doppelnippel G1" 137,5 mm Nipple double G1 137,5 mm packed Raccord double G1" 137,5mm Nipplo doppio G1" 137,5mm Manguito roscado doble G1" 137,5mm Dubbele nippel G1" 137,5mm 38

2 8 718 575 526 0 O-Ring 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) Joint torique 35x3 Set (5x) Anello di tenuta 35x3 Set (5x) Anillo tórico 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) 19

3 8 718 584 714 Dichtung D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Gasket D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x) Joint D21x30x3 (5x) Guarnizione (5x) Junta D21x30x3 (5x) Pakking (5x) 25

4 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1" compl. LT135-200/1 Hoeksteun G1" 28

5 67900915 Metallwellschlauch DN25 1150lg kpl Metal corrugated hose DN25 1150mm TUBUL FLEXIBLE DN25 L1150mm Tubo metallico ondulato Tubo metálico DN25 1150mm Flexibele leiding 40

6 8 718 585 389 Reduzierstück G1 1/2" x G1" Pipe Reducing piece G 1 1/2"-1" Embout de réduction G1 1/2"xG1" Riduzione G1 1/2"xG1" Adaptador G1" 1/2"xG 1" Reducer G1" 1/2xG1" 19

7 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Pakking D28x44x2mm , zwart (5x) 26

8 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H 48

8 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H 48

9 5681140 Rückschlagventil Eckform G1"-1 1/2" Angle non-return valve G1"-1 1/2" Clapet anti-retour cpl. pour ballon LT Valvola di non ritorno G1"-1 1/2" Válvula de retención G1"-1 1/2" Terugslagventiel G1"- 1 1/2" kompleet 35

10 67903097 Metallwellschlauch DN25 950mm Metal corrugated hose DN 25 950mm lg Tuyau metal flexible DN25 L950mm Tubo flessibile DN25 950mm Tubo metálico DN25 950mm Slang DN25 950mm 39

  7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m Cable Para Connector grey 3.0m sp Câble Para connecteur grey 3.0m Cavo Para spina grey 3.0m Cables Para enchufe 3.0m Kabel Para connector 3.0m 27

  7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC30-HE - 8718592569

19.03.2020 34 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 8 738 804 070 Metallwellschlauch DN25 Lg850 schw Pipe corrugated steel DN25 Lg850 Flexible métallique DN25 Lg850 Tubo metallico ondulato DN25 Lg850 Manguera ondulada de metal DN25 Lg850 Flexibele leiding DN25 Lg850 schw 41

2 8 738 804 071 Metallwellschlauch DN25 Lg750 schw Pipe corrugated steel DN25 Lg750 Flexible métallique DN25 Lg750 schw Tubo metallico ondulato DN25 Lg750 Manguera ondulada de metal DN25 Lg750 Flexibele leiding DN25 Lg750 schw 40

3 63020247 Dichtung D24x30,5x2mm (5x) Gasket D24x30,5x2mm (5 pieces) LOT DE 5 JOINTS DIAM 24x30,5x2MM Guarnizione D24x30,5x2mm, (5 pz.) Junta D24x30,5x2mm, (5 ud.) Afdichting D24x30,5x2mm, (5 stuks) 26

4 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1" compl. LT135-200/1 Hoeksteun G1" 28

5 67900917 Winkel G1 mit Flansch 1 1/2 kpl Angle G1" with Flange G1 1/2 Coude G1"AVEC BRIDE G1 1/2" compl. Angolo G1 1/2" Ángulo G1 con brida G1 1/2" Hoeksteun G1 1/2" 31

6 7057252 Überwurfmutter G 1 1/2"x19 Ms Union nut G 1 1/2"x19 MS ECROU DE RACCORD G1 1/2" X 19Ms Dado G 1 1/2"x19 Ms Tuerca de racor G 1 1/2"x19 MS Wartelmoer G 1 1/2"x19 Ms

7 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Pakking D28x44x2mm , zwart (5x) 26

8 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H 48

8 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H 48

9 67900918 Rückschlagventil Eckform G1-1 1/2" Non-return valve G1"-1 1/2 Tubul clapet anti retour g1" - 1 1/2" Valvola di non ritorno G1"-1 1/2" Valvula antiretorno G1" - 1 1/2" Terugslagklep G1"-1 1/2" 37

10 67900919 Verlängerung G1"x 80mm Extension G1"x 80mm TUBUL RALLONGE G1"x 80mm Prolunga G1"x80mm Prolongacion G1"x80mm Verlenging G1"x80mm 31

11 8 738 804 074 Wärmesch. Rückschl.vent. G1xG1 1/2 Insulation Non-return valve G1 x G1 1/2 Isolation clapet anti-retour G1x G1 1/2 Coibentazione valvola di non ritomo Aislamiento valvula de retencion Isolatie keerklep G1xG1 1/2 32

12 7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

13 8 738 804 072 Wärmeschutz Winkel G1 x G1 schwarz Insulation elbow G1 x G1 Isolatie elbow G1xG1 Isolamento termico elbow G1xG1 Aislamiento térmico elbow G1xG1 Isolatie elbow G1xG1 32

14 8 738 804 073 Wärmeschutz Winkel G11/2xG11/2 Insulation elbow G1 1/2 x G1 1/2 Insulation elbow G1 1/2 x G1 1/2 Isolamento termico elbow G1 1/2xG1 1/2 Aislamiento térmico elbow G1 1/2xG1 1/2 Isolatie elbow G1 1/2xG1 1/2 28

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC32_HE - 7736602294

19.03.2020 35 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 8 738 804 076 Vorl.Rohr senkr Kessel Speicher V2 Pipe flow vertical boiler tank V2 Tuyau de départ vertical chaudière ba V2 Tubazione di mandata vert caldaia acc V2 Tubo de impulsión vertical caldera accum Aanvoerleiding verticaal cv-toestel boil 43

2 8 738 804 077 Vorl.Rohr waage Kessel Speicher V2 Pipe flow horizontal boiler tank V2 Tuyau de départ horizontal chaudière bal Tubazione di mand orizzont caldaia acc Tubo de impulsión horizontal caldera acc Aanvoerleiding horizontaal cv-toestel bo 43

3 8 738 804 075 Rücklaufrohr senkr. Kessel Sp V2 Pipe return vertical boiler tank V2 Tube retour vertical chaudière ballon V2 Tubazione di ritorno vert caldaia acc V2 Tubo de retorno vertical caldera accumul Retourleiding verticaal cv-toestel boil. 43

4 8 738 804 078 Rücklaufrohr waager. Kessel Sp V2 Pipe return horizontal boiler tank V2 Tube retour horizontal chaudière ballon Tubazione di rit orizzont caldaia acc V2 Tubo de retorno horizontal caldera accum Retourleiding horizontaal cv-toestel boi 43

5 63020247 Dichtung D24x30,5x2mm (5x) Gasket D24x30,5x2mm (5 pieces) LOT DE 5 JOINTS DIAM 24x30,5x2MM Guarnizione D24x30,5x2mm, (5 pz.) Junta D24x30,5x2mm, (5 ud.) Afdichting D24x30,5x2mm, (5 stuks) 26

6 67900920 Winkelklemmring-Verschraub G1/DN27 Angular clamping ring screw connection RACCORD-UNION COUDE+BAGUESERRAGE G1/DN27 Anello G1"/DN27 Racor G1"/DN27 Klemringkoppelstuk G1"/DN27 31

7 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Pakking D28x44x2mm , zwart (5x) 26

8 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H 48

8 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H 48

9 5681140 Rückschlagventil Eckform G1"-1 1/2" Angle non-return valve G1"-1 1/2" Clapet anti-retour cpl. pour ballon LT Valvola di non ritorno G1"-1 1/2" Válvula de retención G1"-1 1/2" Terugslagventiel G1"- 1 1/2" kompleet 35

10 8 718 575 525 0 O-Ring 26x3 Set (5x) O-ring 26x3 Set (5x) Joint torique 26x3 Set (5x) Anello di tenuta 26x3 Set (5x) Anillo tórico 26x3 Set (5x) O-ring 26x3 Set (5x) 21

11 8 738 804 074 Wärmesch. Rückschl.vent. G1xG1 1/2 Insulation Non-return valve G1 x G1 1/2 Isolation clapet anti-retour G1x G1 1/2 Coibentazione valvola di non ritomo Aislamiento valvula de retencion Isolatie keerklep G1xG1 1/2 32

12 7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

13 8 738 804 072 Wärmeschutz Winkel G1 x G1 schwarz Insulation elbow G1 x G1 Isolatie elbow G1xG1 Isolamento termico elbow G1xG1 Aislamiento térmico elbow G1xG1 Isolatie elbow G1xG1 32

  7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m Cable Para Connector grey 3.0m sp Câble Para connecteur grey 3.0m Cavo Para spina grey 3.0m Cables Para enchufe 3.0m Kabel Para connector 3.0m 27

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC33-HE - 7736602295

19.03.2020 36 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 67901389 Metallwellschlauch DN25 850mm Metal corrugated hose DN25 850mm Tubul flexible DN25 L850 Tubo metallico ondulato DN25 850mm Tubo metálico DN25 850mm Metalen flexibel DN25 850mm 38

2 67901387 Metallwellschlauch DN25 750mm Metal corrugated hose DN25 750mm Tuyau flexible métallique DN25 750mm Tubo metallico ondulato DN25 750mm Tubo conexión DN25 750 mm para G124-L13 Metalen flexibel DN25 750mm 38

3 63020247 Dichtung D24x30,5x2mm (5x) Gasket D24x30,5x2mm (5 pieces) LOT DE 5 JOINTS DIAM 24x30,5x2MM Guarnizione D24x30,5x2mm, (5 pz.) Junta D24x30,5x2mm, (5 ud.) Afdichting D24x30,5x2mm, (5 stuks) 26

4 67900919 Verlängerung G1"x 80mm Extension G1"x 80mm TUBUL RALLONGE G1"x 80mm Prolunga G1"x80mm Prolongacion G1"x80mm Verlenging G1"x80mm 31

5 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1" compl. LT135-200/1 Hoeksteun G1" 28

6 8 732 917 271 T-Stueck mit Stopfen 1"AGX3/4"IG T-piece with Plug Assy 1"AGX3/4"IG Raccord en T Raccordo a T Pieza en T T-Stuk

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC34-HE - 7736603332

19.03.2020 37 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

  63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Pakking D28x44x2mm , zwart (5x) 26

  63020247 Dichtung D24x30,5x2mm (5x) Gasket D24x30,5x2mm (5 pieces) LOT DE 5 JOINTS DIAM 24x30,5x2MM Guarnizione D24x30,5x2mm, (5 pz.) Junta D24x30,5x2mm, (5 ud.) Afdichting D24x30,5x2mm, (5 stuks) 26

  67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1" compl. LT135-200/1 Hoeksteun G1" 28

  67900917 Winkel G1 mit Flansch 1 1/2 kpl Angle G1" with Flange G1 1/2 Coude G1"AVEC BRIDE G1 1/2" compl. Angolo G1 1/2" Ángulo G1 con brida G1 1/2" Hoeksteun G1 1/2" 31

  67900918 Rückschlagventil Eckform G1-1 1/2" Non-return valve G1"-1 1/2 Tubul clapet anti retour g1" - 1 1/2" Valvola di non ritorno G1"-1 1/2" Valvula antiretorno G1" - 1 1/2" Terugslagklep G1"-1 1/2" 37

  67900919 Verlängerung G1"x 80mm Extension G1"x 80mm TUBUL RALLONGE G1"x 80mm Prolunga G1"x80mm Prolongacion G1"x80mm Verlenging G1"x80mm 31

  67901389 Metallwellschlauch DN25 850mm Metal corrugated hose DN25 850mm Tubul flexible DN25 L850 Tubo metallico ondulato DN25 850mm Tubo metálico DN25 850mm Metalen flexibel DN25 850mm 38

  7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m Cable Para Connector grey 3.0m sp Câble Para connecteur grey 3.0m Cavo Para spina grey 3.0m Cables Para enchufe 3.0m Kabel Para connector 3.0m 27

  7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H 48

  7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H 48

  7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 Insulation pump Para 130/180 sp Pompe à coque isolante Para 130/180 Pompa per gusci isolanti Para 130/180 Bomba de conchas aislantes Para 130/180 Isolatieschalenpomp Para 130/180 29

  8 718 585 261 Überwurfmutter G1 1/2"x19 Ms Union nut G1 1/2"x19 Ms packed Écrou-raccord G1 1/2"x19 Ms Controdado G1 1/2"x19 Ms Tuerca de racor G1 1/2"x19 Ms Wartelmoer G1 1/2"x19 Ms 18

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC35-HE - 7736603616

19.03.2020 38 6720805948



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

  63036270 Doppelnippel G1x33 flachdichtend Double nipple G1x33 flat sealing Nipple double G1x33mm (étanche) Nipples doppio G1x33mm (a guarnizione pi Racor doble G1x33 cn junta plana Dubbele nippel 28

  8 718 585 269 Dichtung D24x30,5x2 AFM34 (1x) Seal D24x30,5x2 AFM34 (1x) packed Joint D24x30,5x2 AFM34 (1x) Guarnizione D24x30,5x2 AFM34 (1x) Junta D24x30,5x2 AFM34 (1x) Pakking D24x30,5x2 AFM34 (1x) 19

  8 718 593 277 Rohr 385 mm Zusatzpaket BCC27-HE Pipe 385 mm additional BCC27-HE packed Tube 385mm BCC27-HE Tubo 385mm BCC27-HE Tubo 385mm BCC27-HE Buis 385mm BCC27-HE 36

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Zusatzpaket BCC27-HE - 8718588406

19.03.2020 39 6720805948



x

19.03.2020 40 6720805948


